
L8542358
Rev. 09/04/01

BS

BRACCIO A SCORRERE PER MBE

SLIDING ARM FOR MBE 

GLEITENDER ARM FÜR MBE

BRAS COULISSANT POUR MBE

BRAZO A DESLIZAR PARA MBE

RAMIĘ PRZESUWNE DO MBE

Perno Ø10x45
Pin Ø10x45
Stift Ø10x45
Pivot Ø10x45
Perno Ø10x45
Kołek Ø10x45

Rosetta 11x30x2,5 UNI 6593
Washer 11x30x2,5 UNI 6593
Scheibe 11x30x2,5 UNI 6593
Rondelle 11x30x2,5 UNI 6593
Arandela 11x30x2,5 UNI 6593
Podkładka 11x30x2,5 UNI 6593

Vite TE M10x16 UNI 5739
Screw M10x16 UNI 5739
Schraube M10x16 UNI 5739
Vis M10x16 UNI 5739
Tornillo M10x16 UNI 5739
Śruba TE M10x16 UNI 5739

Rosetta elastica
Elastic washer
Federscheibe
Rondelle élastique
Arandela elástica
Podkładka sprężysta

Forare ed avvitare
Drill and tighten
Bohren und festschrauben
Percer et serrer
Taladrar y enroscar
Przewiercić i zakręcić



AUTOMATISMI BENINCÀ Srl - Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (VI) - Tel. 0444 751030 r.a. - Fax 0444 759728

A

747

600

20

48
,5

10
0 

m
in

.

A

Tempo per compiere 90°
Time required for 90° movement

Zeit um 90° zurückzulassen
Temps pour effectuer 90°
Tiempo para efectuar 90°

Czas obrotu o 90°
(s)

Lunghezza massima anta
Door leaf max. width
Maximale Flügellänge

Longueur maximum porte
Longitud máxima hoja

Maksymalna długość skrzydła
(m)

Peso massimo anta
Door leaf max. weight

Maximales Flügelgewicht
Poids maximum porte

Peso máximo hoja
Maksymalna masa skrzydła

(kg)

0
50

100
150
200
250

9
12
14
17
19
22

1,6
1,7
1,8
2

2,2
2,3

200
180
160
140
120
100


